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ВІННИЦЬКА  OБЛACHA СТАНЦІЯ  ЮНИХ  НАТУРАЛІСТІВ  
вул. Данила  Галицького, 2,.м. Вінниця, Вінницька  область, 21036, 

тeл. (0432) 55-38-77, e-mail: vinsyn@ukr.net,  web: https://osun.vn.ua/ 
код  ЕДРПОУ  20109791 

20.03.2024  №   01-21- >'ѓ Керівникам  органів  управління  освітою  

Ha № від  територіальник  громад  області  

Про  проведення  обласного  
заочного  конкурсу  «Знамениті  
дерева  Вінниччини» 

Відповідно  до  планів  роботи  Департаменту  гуманітарної  політики  Вінницької  
обласної  державної  адмініетрації  та  Вінницької  обласної  етанції  юних  натуралістів  на  
2024 рік, доводимо  до  Вашого  відома, що  Вінницька  обласна  станція  юник  
натуралістів  проводить  облаений  заочний  конкуре  « Знамениті  дерева  Вінниччини». 

Мета  — залучення  молоді  до  роботи  зі  збереження  біологічного  і  ландшафтного  
різноманіття  активізація  природоохоронної  роботи  через  різні  форми  еколого- 
краезнавчої  діяльності; проведення  учнями  пошукової  роботи  3 находження  
етародавнік  дерев, оцінки  іхнього  етану; виховання  екологічної, природоохоронної  
свідомості; формування  екологічного  світогляду, екологічної  компетентності  та  засад  
раціонального  природокористування. 

Термін  подання  конкурсних  робіт  до  25 жовтня  2024 року  за  адресою: 21036, м. 
Вінниця  вул. Данила  Галицького , 2, електронна  погцта  metodist syn@ukr.net  

Інформація  про  підсумки  обласного  заочного  конкуреу  « Знамениті  дерева  
Вінниччини» буде  розміщена  на  офіційному  сайті  обласної  станції  юник  натуралістів  
(http://osun.vn.ua/)  

Телефон  для  довідок: (0432) 55-38-77, 0985391153 (Галина  Іваеькевич). 

Додаток: Положення  про  обласний  конкуре  «Знамениті  дерева  Вінниччини» на  3 арк. 

Директор  Ольга  ДPAГOMИPEЦЬKA 

ГалинаІваськевич  



Додаток  
до  листа  Вінницької  обласної  
станції  юних  натуралістів  
від   20.03.2024  р. №  01-2 1- 

Затверджено  методичною  радою  

Вінницької  обласної  станції  

юних  натуралістів  

від  13.01.2023 р. №  1 

Положення  
про  обласний  конкурс  «Знамениті  дерева  Вінниччини» 

Мета  Конкурсу  
Обласний  конкурс  «3намениті  дерева  Вінниччини» (Далі  - Конкурс) 

проводиться  з  метою  залучення  молоді  до  роботи  зі  збереження  біологічного  і  
ландшафтного  різноманітгя  активізація  природоохоронної  роботи  через  різні  форми  
еколого-краезнавчої  діяльності; проведення  учнями  пошукової  роботи  3 находження  
стародавніх  дерев, оцінки  іхнього  стану; виховання  екологічної, природоохоронної  
свідомості; формування  екологічного  світогляду, екологічної  компетентності  та  засад  
раціонального  природокористування . 

Основні  завдання  Конкурсу  
- Виявлення  та  опис  знаменитих  дерев  на  території  своеї  місцевості. 
- Дерева-пам'ятки  історц, культури, живі  свідки  минулих  століть. 

дерева, котрі  посадили  видатні  люди. 
дерева, які  е  улюбленим  місцем  відпочинку  та  натхнення  знаменитих  людей. 
дерева, які  мають  значення  в  патріотичному  вихованні  і  пов'язані  3 видатними  
подіями. 
Виховання  екологічної, природоохоронної  свідомості . 

Учасники  Конкурсу  
до  участі  в  конкурсі  запрошуються  учні  (вихованці) 1-11 класів  закладів  

загальної  середньої  та  позашкільної  освіти, гуртки, дитячі  громадські  екологічні  
організації. 

Участь  у  конкурсі  може  бути  як  індивідуально, так  і  колективною . 

Керівництво  Конкурсом  
Безпосередне  керівництво  конкурсом  «Знамениті  дерева  Вінниччини» та  

визначення  переможців  здійснюе  Вінницька  обласна  станція  юних  натуралістів . 
Y районах  та  містах  керівництво  Конкурсом  здійснюють  відділи  освіти  

територіальних  громад. 
Y закладах  освіти  для  керівництва  Конкурсом  створюються  оргкомітети, 

консультативні  пункти, в  які  входять  організатори  позакласної  роботи, вчителі  
біології, методисти. 
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Порядок  ma терміни  проведення  конкурсу  
Конкурс  проводиться  заочно  у  два  етапи: 

I етап  (районний) з  0lлютого  до  10 жовтня  поточного  року; 
II етап  фінальний  (обласний) з  10 жовтня  до  25жовтня  поточного  року. 

Крнтерії  відбору  переможців  
Представлені  на  конкурс  матеріали  мають  вміщувати: 

відомості  про  колектив-учасник  конкурсу, сферу  його  діяльності; 
інформацію  про  проведену  роботу  щодо  пошуку  знаменитих  дерев; 
опис  знаменитого  дерева  та  території, де  воно  знайдено  з  деталізаціею  на  мапі; 
об'ем  дерева; 
таксономічну  номенклатуру  і  офіційну  назву; 
фото  або  відеоматеріали , які  підтверджують  факти  порушень  природоохоронного  
законодавства  (при  наявності  таких); 
звіти  про  масово-агітаційну  та  просвітницьку  роботу  з  громадськістю, засобами  
масової  інформації  щодо  значення  знаменитих  дерев  (проведення  тематичних  
занять, лекцій, бесід, видання  буклетів, листівок, плакатів. Здійснення  виступів  у  
пресі, радіо, no телебаченню  тощо). 

Організаційннй  комітет  обласного  Конкурсу  
1. Для  організації  та  проведення  Конкурсу  створюеться  організаційний  комітет  

(далі  — Комітет), склад  якого  затверджуеться  наказом  Департаменту  туманітарної  
політики  Вінницької  обласної  державної  адміністрації . 

2. до  складу  Комітету  входять: від  Департаменту  гуманітарної  політики  
представник  (за  згодою), від  Вінницької  обласної  станції  юних  натуралістів  — 
директор, заступник  директора  з  навчально-виховної  роботи, головний  бухгалтер  та  
координатор  конкурсу  — методист  (за  згодою). 

3. Секретар  Комітету  оформлюе  відповідну  документацію, забезпечуе  зберігання  
документів  та  матеріалів  даного  Конкурсу. 

4. Комітет  здійснюе  роботу  з  проведення  Конкурсу  та  забезпечуе  порядок  його  
проведення. 

Журі  Конкурсу  
1. Журі  Конкурсу  формуеться  з  метою  забезпечення  об'ективності  оцінювання  

конкурсних  робіт  та  визначення  переможців  і  призерів  Конкурсу . 
2. Журі  формуеться  із  числа  педагогічних  працівників  Вінницької  обласної  

станції  юних  натуралістів . 
3. Склад  журі  затверджуеться  наказом  Департаменту  гуманітарної  політики  

Вінницької  обласної  державної  адміністрації. 
4. Склад  журі  не  може  бути  менше  ніж  п'ять  осіб. 
5. Журі  очолюе  голова, який  організовуе  та  проводить  його  засідання, бере  

участь  у  визначенні  переможців  і  призерів  Конкурсу, затверджуе  список  переможців  і  
призерів  Конкурсу . 

6. Журі  забезпечуе  об'ективність  оцінювання  конкурсник  робіт, заповнюе  
протоколи, визначае  переможців  і  призерів  Конкурсу. 

7. Секретар  Журі  забезпечуе  зберігання, систематизацію, оформлення  
документів  і  матеріалів  Конкурсу. 
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Критерії  оцінювання  обласного  Конкурсу  
- відповідність  тематиці  та  актуальність  — до  5 балів; 
- якість  і  зміст  роботи  — до  5 балів; 
- виявлення  та  опис  стародавніх  знаменитих  дерев  на  території  своеї  місцевості  — до  

10 балів; 
- практичне  значення  роботи  — до  5 балів; 
- рівень  естетичного  оформлення  роботи  — до  5 балів; 

3агальна  сума  — 30 балів. 

Порядок  підведення  підсумків  ma нагородження  переможців  
Учасники  конкурсу  за  наслідками  роботи  відповідно  до  змісту  завдання  

оформляють  звіти  з  картами  обстеження  територій, альбоми, фото  або  B іншому  
вигляді. Яка  розкривае  зміст  роботи. 

Матеріали  про  участь  у  конкурсі  надсилаються  до  Вінницької  обласної  станції  
юних  натуралістів  на  адресу: 21036, м. Вінниця, вул. Данила  Галицького, 2, 
Вінницька  обласна  станція  юних  натуралістів, телефон  для  довідок  (0432) 55-38-77. 

Термін  відправлення  матеріалів  — до  25 жовтня  поточного  року. 
Підсумки  обласного  етапу  конкурсу  підводяться  до  30 жовтня  поточного  року. 
За  підсумками  журі  переможці, кращі  колективи, учасники  відзначаються  

дипломами  відповідно  за  зайняті  I, II, III місця. 
Учасники  обласного  етапу  конкурсу  отримують  грамоти  учасника. 
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